
ПОВІДОМЛЕННЯ 
про проведення позачергових загальних зборів акціонерного товариства

Повне найменування товариства:
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»
Місцезнаходження товариства згідно його статуту:
Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2.

Ш ановні акціонери!

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» повідомляє вас, що, згідно ст. 38 
Закону України “Про акціонерні товариства”, внесені зміни до проекту порядку денного 
позачергових загальних зборів акціонерів АТ «ВШНИЦЯОБЛЕНЕРГО», що скликані на 10.06.2020р., 
шляхом включення до проекту порядку денного відповідних позачергових загальних зборів 
акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нових питань порядку денного та проектів рішень до таких 
нових питань порядку денного.

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» повідомляє вас, що 10 червня 2020 
року об 11.00 годині за адресою: Україна, м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2, приміщення 
актового залу АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», відбудуться позачергові загальні збори акціонерів АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 
відбудеться 10 червня 2020 року з 10.15 год. до 10.45 год. за адресою: Україна, м. Вінниця, вул. 
Магістратська, буд. 2, к. 514.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у позачергових загальних зборах 
відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових 
загальних зборах, складеному станом на 24 годину за 3 (три) робочих дні до дня проведення 
позачергових загальних зборів акціонерів, тобто на 24.00 год. 03.06.2020р.

Для участі у загальних зборах акціонерам необхідно надати паспорт, а представникам 
акціонерів - паспорт та довіреність на право представляти інтереси акціонерів на загальних зборах 
або інші документи, які посвідчують право представника на участь у загальних зборах, оформлені 
згідно з вимогами законодавства України.

Представником акціонера на загальних зборах товариства може бути фізична особа або 
уповноважена особа юридичної особи, а також уповноважена особа держави чи територіальної 
громади. Посадові особи органів товариства та їх афілійовані особи не можуть бути представниками 
інших акціонерів товариства на загальних зборах. Представником акціонера - фізичної чи юридичної 
особи на загальних зборах товариства може бути інша фізична особа або уповноважена особа 
юридичної особи, а представником акціонера - держави чи територіальної громади - уповноважена 
особа органу, що здійснює управління державним чи комунальним майном. Акціонер має право 
призначити свого представника постійно або на певний строк. Акціонер має право у будь-який 
момент замінити свого представника, повідомивши про це виконавчий орган товариства. 
Повідомлення акціонером відповідного органу товариства про призначення, заміну або відкликання 
свого представника може здійснюватися за допомогою засобів електронного зв'язку відповідно до 
законодавства про електронний документообіг. Довіреність на право участі та голосування на 
загальних зборах, видана фізичною особою, посвідчується нотаріусом або іншими посадовими 
особами, які вчиняють нотаріальні дії, а також може посвідчуватися депозитарною установою у 
встановленому Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку порядку. Довіреність на 
право участі та голосування на загальних зборах від імені юридичної особи видається її органом або 
іншою особою, уповноваженою на це її установчими документами. Довіреність на право участі та 
голосування на загальних зборах товариства може містити завдання щодо голосування, тобто перелік 
питань порядку денного загальних зборів із зазначенням того, як і за яке (проти якого) рішення 
потрібно проголосувати. Під час голосування на загальних зборах представник повинен голосувати 
саме так, як передбачено завданням щодо голосування. Якщо довіреність не містить завдання щодо 
голосування, представник вирішує всі питання щодо голосування на загальних зборах акціонерів на 
свій розсуд. Акціонер має право видати довіреність на право участі та голосування на загальних 
зборах декільком своїм представникам. Акціонер має право у будь-який час відкликати чи замінити 
свого представника на загальних зборах товариства. Надання довіреності на право участі та 
голосування на загальних зборах не виключає право участі на цих загальних зборах акціонера, який 
видав довіреність, замість свого представника.

В реєстрації акціонера (його представника) для участі у позачергових загальних зборах може 
бути відмовлено реєстраційною комісією у разі відсутності в акціонера (його представника) 
документів, які ідентифікують особу акціонера (його представника), а в разі участі представника

1



акціонера -  також документів, що підтверджують повноваження представника на участь у 
позачергових загальних зборах акціонерів товариства.

Під час підготовки до позачергових загальних зборів, акціонери товариства мають можливість 
ознайомитись з матеріалами (документами), необхідними для прийняття рішень з питань порядку 
денного. Ознайомлення з матеріалами відбувається від дати надіслання акціонерам повідомлення про 
проведення загальних зборів до 09 червня 2020 року (включно) з понеділка по п’ятницю, з 10.00 год. 
до 12.00 год. за адресою: Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2, к. 407. 
Відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами (документами) зборів -  Поліщук 
Андрій Леонідович (Генеральний директор AT «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»),

10 червня 2020 року ознайомлення акціонерів з матеріалами (документами), необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного, відбуватиметься у місці проведення реєстрації для 
участі у позачергових загальних зборах та у місці проведення позачергових загальних зборів 
акціонерів.

З дня отримання повідомлення про проведення загальних зборів і до початку позачергових 
загальних зборів акціонери мають право надавати письмові запитання щодо питань, включених до 
проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних зборів. Товариство приймає 
відповідні письмові запитання за адресою: Україна, 21100, м. Вінниця, вул. Магістратська, буд. 2, к. 
407. Товариство зобов’язане надавати письмову відповідь на письмове запитання акціонера щодо 
питань, включених до проекту порядку денного загальних зборів та порядку денного загальних 
зборів, протягом 3 (трьох) робочих днів з дня отримання відповідного письмового запитання (але у 
будь-якому випадку до дати проведення загальних зборів) шляхом направлення такої письмової 
відповіді простим листом на адресу акціонера, зазначену у відповідному письмовому запитанні. 
Товариство може надати одну загальну відповідь на всі запитання однакового змісту шляхом 
розміщення такої відповіді на власному веб-сайті товариства.

Кожний акціонер має право внести пропозиції щодо питань, включених до проекту порядку 
денного загальних зборів товариства, а також щодо нових кандидатів до складу органів товариства, 
кількість яких не може перевищувати кількісного складу кожного з органів. Пропозиції вносяться не 
пізніше ніж за 20 (двадцять) днів до дати проведення загальних зборів товариства, а щодо кандидатів 
до складу органів товариства - не пізніше ніж за 7 (сім) днів до дати проведення загальних зборів. 
Пропозиції щодо включення нових питань до проекту порядку денного повинні містити відповідні 
проекти рішень з цих питань. Пропозиції щодо кандидатів у члени наглядової ради товариства мають 
містити інформацію про те, чи є запропонований кандидат представником акціонера (акціонерів), або 
про те, що кандидат пропонується на посаду члена наглядової ради - незалежного директора. 
Пропозиція до проекту порядку денного загальних зборів товариства подається в письмовій формі із 
зазначенням прізвища (найменування) акціонера, який її вносить, кількості, типу та/або класу 
належних йому акцій, змісту пропозиції до питання та/або проекту рішення, а також кількості, типу 
та/або класу акцій, що належать кандидату, який пропонується цим акціонером до складу органів 
товариства.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного 
з питань, включених до проекту порядку денного, а також інформація, зазначена в ч.4 ст.35 Закону 
України «Про акціонерні товариства»: http://www.voe.com.ua.

Станом на 24.04.2020р. (на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення 
про проведення позачергових загальних зборів) загальна кількість простих іменних акцій AT 
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” становить 3 097 366 шт., кількість голосуючих акцій - 3 089 722 шт.

Проект порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів:

1. Прийняття рішення про обрання складу і членів лічильної комісії позачергових загальних 
зборів акціонерів AT “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та про припинення їх повноважень.

2. Обрання голови позачергових загальних зборів акціонерів AT “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
3. Обрання секретаря позачергових загальних зборів акціонерів AT 

“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
4. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів 

акціонерів AT “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та зміна послідовності розгляду питань, 
винесених на розгляд позачергових загальних зборів акціонерів AT 
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

5. Про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради AT 
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

6. Про обрання членів Наглядової ради AT “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
7. Затвердження умов договорів (цивільно-правових або трудових), що укладатимуться з 

Головою та членами Наглядової ради AT “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”; встановлення

2

http://www.voe.com.ua


розміру 'їх винагороди; обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з 
Головою та членами Наглядової ради АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

8. Прийняття рішення про виділ з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного 
товариства.

9. Про порядок і умови виділу з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного 
товариства.

10. Про створення нового акціонерного товариства із зазначенням: запланованого 
найменування товариства, що створюється; розміру його статутного капіталу; кількості, 
типу, номінальної вартості акцій, що планується випустити.

11. Про припинення ДП «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».
12. Про призначення комісії з припинення ДП «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ 

«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та голови відповідної комісії.
13. Про встановлення порядку і строку заявления кредиторами своїх вимог до ДП «ГОТЕЛЬ 

«ЕНЕРГЕТИК» ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

Телефон для довідок: (0432) 52-50-17.

АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”

Проекти рішень з питань проекту порядку денного позачергових загальних зборів 
акціонерів____________________________________________________________________

1. Прийняття рішення про обрання складу і членів лічильної комісії 
позачергових загальних зборів акціонерів А Т “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та про 
припинення їх повноважень.

1.1. Для роз’яснення щодо порядку голосування, проведення підрахунку голосів під 
час голосувань, оформлення результатів голосувань з питань порядку денного, а також для 
вирішення інших питань, пов’язаних із забезпеченням проведення голосування на 
позачергових загальних зборах акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», призначених на 
10.06.2020р., долучити до участі у роботі лічильної комісії позачергових загальних зборів 
акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» депозитарну установу Товариство з обмеженою 
відповідальністю «УКРАЇНСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИЙ РЕЄСТР» (ідентифікаційний код 
21656006).

1.2. Обрати лічильну комісію позачергових загальних зборів акціонерів АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» у наступному складі:

- Новоторов Олександр Леонідович (представник Товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРАЇНСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИИ РЕЄСТР») - Голова лічильної комісії;

Лагодюк Євгеній Степанович (представник Товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРАЇНСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИИ РЕЄСТР») - Секретар лічильної комісії;

- Овденко Галина Володимирівна (представник Товариства з обмеженою 
відповідальністю «УКРАЇНСЬКИЙ ЕНЕРГЕТИЧНИИ РЕЄСТР») - член лічильної комісії.

1.3. Припинити повноваження обраної лічильної комісії позачергових загальних зборів 
акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», що скликані на 10.06.2020р., з моменту завершення 
таких позачергових загальних зборів акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

2. Обрання голови позачергових загальних зборів акціонерів АТ  
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

2.1. Обрати головою позачергових загальних зборів акціонерів АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» Уманську Олену Петрівну.

3. Обрання секретаря позачергових загальних зборів акціонерів АТ  
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

3.1. Обрати секретарем позачергових загальних зборів акціонерів АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» Марценюка Анатолія Олександровича.

4. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів 
акціонерів АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та зміна послідовності розгляду 
питань, винесених на розгляд позачергових загальних зборів акціонерів АТ  
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

4.1. Затвердити наступний порядок (регламент) проведення позачергових загальних 
зборів акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»:_______________________________ ___________

З



• голосування на загальних зборах здійснювати наступним чином: (і) з 
процедурних питань голосувати підняттям бюлетенів для голосування; (іі) з 
питань порядку денного загальних зборів голосувати бюлетенем для голосування;

• для доповідей з питань порядку денного надавати до 10 хвилин;
• бюлетень для голосування засвідчується підписом голови реєстраційної комісії 

загальних зборів акціонерів;
• прийняття рішень здійснюється шляхом голосування за запропоновану 

пропозицію в цілому; у разі якщо жодна із запропонованих пропозицій не набере 
необхідної кількості голосів, рішення з питання порядку денного вважається 
неприйнятим (голосування по частинам пропозиції не допускається);

• питання від учасників загальних зборів передаються секретарю загальних зборів 
виключно у письмовій формі із зазначенням прізвища, імені та по-батькові 
(повного найменування) акціонера (його представника), який ініціює питання;

• питання в усній формі, а також анонімні питання не розглядаються;
• направлені секретарю загальних зборів питання передаються голові загальних 

зборів та розглядаються у заключній частині загальних зборів товариства після 
розгляду всіх питань порядку денного загальних зборів;

• для відповідей на питання, отримані від учасників загальних зборів, надавати до 
20 хвилин;

• для підрахунку лічильною комісією результатів голосування з питань порядку 
денного загальних зборів надавати до 20 хвилин;

• у ході загальних зборів може бути оголошено, в порядку ст. 42 Закону України 
«Про акціонерні товариства», перерву до наступного дня. Рішення про 
оголошення перерви до наступного дня приймається простою більшістю голосів 
акціонерів, які зареєструвались для участі у загальних зборах, тобто 50 відсотків 
наявного кворуму плюс один голос. Кількість перерв у ході проведення загальних 
зборів не може перевищувати трьох. Пропозиція про оголошення перерви 
вважається процедурною пропозицією та не є голосуванням з питання порядку 
денного, отже проводиться шляхом відкритого голосування без використання 
бюлетенів для голосування.

4.2. Послідовність розгляду питань порядку денного, винесених на розгляд 
позачергових загальних зборів акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», залишити без змін.

5. Про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради АТ
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО ”.

5.1. Припинити повноваження діючих (на момент проведення 10.06.2020р. 
позачергових загальних зборів акціонерів АТ «ВІНШЩЯОБЛЕНЕРГО») Голови та членів 
Наглядової ради АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»:

-  Бойко Ігоря Івановича -  Голови Наглядової ради А Т  «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»;
- Івахно Віталія Валерійовича -  члена Наглядової ради А Т  «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»;

Фурзикової Діани Володимирівни - члена Наглядової ради А Т  
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»;

Менщикова Миколи Прокоповича - члена Наглядової ради А Т  
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»;

Патлавського Руслана Анатолійовича - члена Наглядової ради А Т  
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО»;

та вважати повноваження діючих (на момент проведення 10.06.2020р. позачергових 
загальних зборів акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО») Голови та членів Наглядової ради 
АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» такими, що втрачають чинність з моменту прийняття даного 
рішення загальними зборами акціонерів АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

6. Про обрання членів Наглядової ради А Т “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
Проект рішення не надається на підставі п.п. 5) ч. З ст. 35 Закону України «Про 

акціонерні товариства».

7. Затвердження умов договорів (цивільно-правових або трудових), що 
укладатимуться з Головою та членами Наглядової ради АТ  
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”; встановлення розміру їх винагороди; обрання 
особи, яка уповноважується на підписання договорів з Головою та членами

___________ Наглядової ради АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”. __________________________ _
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7.1. Затвердити умови договору, що укладатиметься з Головою Наглядової ради АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

7.2. Затвердити умови договору, що укладатиметься з членами Наглядової ради АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

7.3. Уповноважити Генерального директора АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» підписати 
від імені АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» договори з Головою та членами Наглядової ради АТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

8. Прийняття рішення про виділ з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового 
акціонерного товариства.

8.1. Прийняти рішення про виділ з АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного товариства (тип -  приватне акціонерне 
товариство) із передачею йому згідно із розподільним балансом частини майна, прав та 
обов’язків АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» без припинення 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

9. Про порядок і умови виділу з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового 
акціонерного товариства.

9.1. Затвердити наступний порядок і умови виділу з АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного товариства:

9.1.1. Виділ з АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового 
акціонерного товариства провести відповідно до чинного законодавства України, зокрема 
вимог Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

9.1.2. Під час виділу здійснюється конвертація акцій АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» в таку саму кількість акцій АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» меншої номінальної вартості та в акції нового 
акціонерного товариства, що створюється внаслідок виділу.

9.1.3. Не підлягають конвертації (і) викуплені АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» власні акції та (іі) акції АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», власниками яких є акціонери, які звернуться до АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» з вимогою про обов’язковий викуп належних їм 
акцій та які мають таке право (у відповідності до вимог статей 68, 69 Закону України «Про 
акціонерні товариства»),

9.1.4. Акції нового акціонерного товариства, що створюється внаслідок виділу, 
розміщуються серед всіх акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», які є власниками акцій, що підлягають конвертації, зі збереженням 
співвідношення, що було між акціонерами у статутному капіталі АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

9.1.5. Кожний акціонер - власник простих акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», у встановленому в статтях 68, 69 Закону України «Про акціонерні 
товариства» порядку, має право вимагати здійснення обов’язкового викупу АКЦІОНЕРНИМ 
ТОВАРИСТВОМ «ВШНИЦЯОБЛЕНЕРГО» належних йому простих акцій, якщо він 
зареєструвався для участі у загальних зборах та проголосував проти прийняття загальними 
зборами рішення про виділ з АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 
нового акціонерного товариства.

9.1.6. Протягом ЗО днів з дати прийняття загальними зборами рішення про виділ з 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного товариства, 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» письмово повідомляє кредиторів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» про прийняття відповідного 
рішення та розмішує повідомлення про ухвалене рішення в загальнодоступній інформаційній 
базі даних Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про ринок цінних 
паперів або через особу, яка провадить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від 
імені учасників фондового ринку, а також повідомляє про прийняття такого рішення кожну 
фондову біржу, на якій акції такого товариства допущено до торгів. Кредитор, вимоги якого 
до АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» не забезпечені договорами 
застави чи поруки, протягом 20 днів після надіслання йому зазначеного повідомлення може 
звернутися з письмовою вимогою про здійснення на вибір АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» однієї з таких дій: забезпечення виконання зобов’язань шляхом 
укладення договорів застави чи поруки, дострокового припинення або виконання зобов’язань 
перед кредитором та відшкодування збитків, якщо інше не передбачено правочином між 
АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та кредитором. У разі якщо
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кредитор не звернувся у зазначений строк до АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» з письмовою вимогою, вважається, що він не вимагає від 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» вчинення додаткових дій щодо 
зобов’язань перед ним.

9.1.7. Під час виділу, Наглядова рада АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» розробляє та затверджує проект плану виділу, пояснення до умов 
плану виділу та схвалює розподільний баланс. Наглядова рада скликає загальні збори 
акціонерів АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та виносить на 
розгляд загальних зборів питання про затвердження плану виділу і розподільного балансу, а 
також інші питання, прийняття рішень з яких передбачено чинним законодавством щодо 
здійснення процедури виділу. При цьому, проект плану виділу та пояснення до умов плану 
виділу будуть включені до матеріалів, що надсилатимуться акціонерам АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» при підготовці зазначених загальних зборів 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

9.1.8, Процедура виділу передбачає проведення загальних зборів акціонерів 
створюваного внаслідок виділу акціонерного товариства. Порядок участі і голосування в 
загальних зборах акціонерного товариства, що створюється внаслідок виділу, буде зазначений 
в проекті плану виділу.

10. Про створення нового акціонерного товариства із зазначенням: запланованого 
найменування товариства, що створюється; розміру його статутного 
капіталу; кількості, типу, номінальної вартості акцій, що планується 
випустити.

10.1. Створити нове акціонерне товариство внаслідок виділу з АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

10.1.1. Заплановане найменування нового акціонерного товариства, що створюється 
внаслідок виділу: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВІННИЦЯГІДРОЕНЕРГО».

10.1.2. Заплановане місцезнаходження нового акціонерного товариства, що 
створюється внаслідок виділу: Україна, 21022, Вінницька область, м. Вінниця, вул. 
Енергетична, буд. 6.

10.1.3. Запланований розмір статутного капіталу нового акціонерного товариства, що 
створюється внаслідок виділу: 6 194 732,00 грн. (шість мільйонів сто дев’яносто чотири тисячі 
сімсот тридцять дві гривні 00 копійок).

10.1.4. Заплановані кількість, тип, номінальна вартість акцій, що планується 
випустити: 3 097 366 (три мільйони дев’яносто сім тисяч триста шістдесят шість) штук 
простих іменних акцій номінальною вартістю 2,00 грн. (дві гривні 00 копійок) кожна акція, 
загальною номінальною вартістю 6 194 732,00 грн. (шість мільйонів сто дев’яносто чотири 
тисячі сімсот тридцять дві гривні 00 копійок); кількість привілейованих акцій -  0 (нуль).

10.2. Встановити, що назва та місцезнаходження нового акціонерного товариства, що 
створюється внаслідок виділу, а саме: «ВІННИЦЯГІДРОЕНЕРГО» і «Україна, 21022, 
Вінницька область, м. Вінниця, вул. Енергетична, буд. 6», є попередніми, остаточні назву та 
місцезнаходження буде визначено загальними зборами акціонерів вказаного акціонерного 
товариства.

10.3. Встановити, що остаточний розмір статутного капіталу нового акціонерного 
товариства, що створюється внаслідок виділу, буде визначений після затвердження 
загальними зборами АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 
розподільного балансу.

10.4. Уповноважити Наглядову раду АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» вчинити всі необхідні дії щодо скликання та проведення загальних 
зборів акціонерів нового акціонерного товариства, що створюється внаслідок виділу.

11. Про припинення Д П  «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

11.1. Припинити ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 
(ідентифікаційний код 34325442) шляхом його ліквідації у порядку, встановленому 
законодавством України.

11.2. Уповноважити Наглядову раду АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» прийняти всі рішення та вжити всі заходи, необхідні та достатні 
для ліквідації ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО 
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», у т.ч., але не виключно,
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затвердити ліквідаційний баланс та, у разі потреби, вносити зміни в рішення, прийняті щодо 
його ліквідації загальними зборами АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

12. Про призначення комісії з припинення Д П  «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ 
«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та голови відповідної комісії.

12.1. Призначити з 11.06.2020р. комісію з припинення (ліквідаційну комісію) 
ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» у наступному складі:

- Голубенко Віктор Миколайович (паспорт: АВ 068434, виданий Замостянським РВ 
УМВС України у Вінницькій області 07.12.1999р., місце проживання: м. Вінниця, вул. 
Пирогова, буд. 117а, кв. 100, реєстраційний номер облікової картки платника податків 
2432904755) - член ліквідаційної комісії;

- Плахотна Ольга Іванівна (паспорт: АВ 276410, виданий Тростянецьким РВ УМВС 
України у Вінницькій області 12.10.2001р., місце проживання: Вінницька область, 
Тростянецький район, с. Ободівка, вул. Шевченка, буд. 5, реєстраційний номер облікової 
картки платника податків 3079921442) - член ліквідаційної комісії;

- Даниленко Сергій Валерійович (паспорт: АА 425879, виданий Ленінським РВ УМВС 
України у Вінницькій області 27.03.1997р., місце проживання: м. Вінниця, пров. Корольова, 
буд. 1, буд. З, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2638315534) - член 
ліквідаційної комісії;

- Кичак Андрій Васильович (паспорт: АВ 959514, виданий Ленінським РВ УМВС 
України у Вінницькій області 22.09.2011р., місце проживання: м. Вінниця, вул. Келецька, буд. 
136, кв. 140, реєстраційний номер облікової картки платника податків 2769912073) - член 
ліквідаційної комісії.

12.2. Призначити (обрати) з 11.06.2020р. Голубенко Віктора Миколайовича (паспорт: 
АВ 068434, виданий Замостянським РВ УМВС України у Вінницькій області 07.12.1999р., 
місце проживання: м. Вінниця, вул. Пирогова, буд. 117а, кв. 100, реєстраційний номер 
облікової картки платника податків 2432904755) головою ліквідаційної комісії ДОЧІРНЬОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

12.3. Доручити ліквідаційній комісії ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ 
«ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» 
забезпечити здійснення всіх необхідних та достатніх дій щодо припинення ДОЧІРНЬОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» шляхом його ліквідації.

13. Про встановлення порядку і строку заявлення кредиторами своїх вимог до ДП  
«ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».

13.1. Кредитори ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» 
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» протягом двох 
місяців з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення ДОЧІРНЬОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» можуть заявити свої вимоги до ДОЧІРНЬОГО 
ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» шляхом направлення таких вимог у письмовій 
формі на адресу місцезнаходження ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ГОТЕЛЬ 
«ЕНЕРГЕТИК» ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО», 
а саме на адресу: 21000, Вінницька область, місто Вінниця, провулок Ясний, будинок 12.

* * *

Порядок денний позачергових загальних зборів акціонерів:

1. Прийняття рішення про обрання складу і членів лічильної комісії позачергових загальних 
зборів акціонерів АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та про припинення їх повноважень.

2. Обрання голови позачергових загальних зборів акціонерів АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
3. Обрання секретаря позачергових загальних зборів акціонерів АТ 

“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
4. Затвердження порядку (регламенту) проведення позачергових загальних зборів
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акціонерів АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО” та зміна послідовності розгляду питань, 
винесених на розгляд позачергових загальних зборів акціонерів АТ 
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

5. Про припинення повноважень Голови та членів Наглядової ради АТ 
“ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

6. Про обрання членів Наглядової ради АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.
7. Затвердження умов договорів (цивільно-правових або трудових), що укладатимуться з 

Головою та членами Наглядової ради АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”; встановлення 
розміру їх винагороди; обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів з 
Головою та членами Наглядової ради АТ “ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО”.

8. Прийняття рішення про виділ з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного 
товариства.

9. Про порядок і умови виділу з АТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» нового акціонерного 
товариства.

10. Про створення нового акціонерного товариства із зазначенням: запланованого 
найменування товариства, що створюється; розміру його статутного капіталу; кількості, 
типу, номінальної вартості акцій, що планується випустити.

11. Про припинення ДП «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».
12. Про призначення комісії з припинення ДП «ГОТЕЛЬ «ЕНЕРГЕТИК» ПАТ 

«ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО» та голови відповідної комісії.
13. Про встановлення порядку і строку заявления кредиторами своїх вимог до ДП «ГОТЕЛЬ 

«ЕНЕРГЕТИК» ПАТ «ВІННИЦЯОБЛЕНЕРГО».


